

2009年4月18日

中電繼續推行「五年亞太區植樹計劃」 將在屯門受山火破壞的林地再種植 50,000 棵樹

中電於今天啟動其「五年亞太區植樹計劃」的第二年,承諾於年內在屯門虎地一帶受山火破壞的林地再種植 50,000 棵樹。去年,中電在該處已種植了 50,000 棵樹。2012 年前,中電將在本港種植 250,000 棵樹。約 260 名中電同事、政府官員及屯門區學生參與今天的活動。

為向香港市民灌輸植樹的好處,並進一步培養員工的義工服務精神,中電承諾按員工及其家屬裁種的每棵樹苗,向香港公益金捐款港幣 50 元,最高捐款額 達港幣 150,000 元。

包立賢先生在儀式上表示:「為體現集團《氣候願景 2050》的承諾,中電推出『五年亞太區植樹計劃』,並藉此與市民加強聯繫及向他們提供親身參與植樹的機會。計劃現已踏入第二個年頭,我們希望更多市民與我們攜手,合力舒緩氣候轉變的影響。」

中電連續第二年於屯門區廣植樹木,協助回復於 2007 年遭山火焚毀前的林地原貌。植樹不單是其中一 個有效減少二氧化碳的途徑,這個植樹計劃更有助推動政府與社區人士一起吸取及分享植樹經驗。

除了香港的植樹計劃外,中電同時在東江一帶的廣東河源進行植樹。東江為香港提供七成淡水供應,中電去年於該處植樹 110,000 棵後,今年計劃進一步種植 70,000 棵樹。

繼中電公布《氣候願景 2050》,於 2050 年底前將集團發電組合中的碳排放強度降低 75%後,集團於 2008 年 4 月推出「五年亞太區植樹計劃」。

根據這項地區樹植計劃,中電將於 2012 年前在亞太區業務地點廣植 100 萬 棵樹木。中電與各地農林局合作,於 2008 年完成計劃首年的目標,在不同地 點種植了超過 250,000 棵樹木,並錄得理想的存活率。

關於中電

中電控股有限公司是中電集團的控股公司,在香港聯交所上市,為亞洲規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司,在香港經營縱向式綜合電力業務,為供電地區範圍內逾 550 萬人,提供高度可靠的電力供應與及優質的客戶服務。

除香港以外,集團並在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資能源業務,現 為中國內地電力市場上最大的外商,亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司, 採用包括天然氣、煤、再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。

中電現躋身道瓊斯全球指數(Global Dow, 其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司)、道瓊斯可持續發展亞太指數(DJSI Asia Pacific)及道瓊斯可持續發展亞太 40 指數(DJSI Asia Pacific 40)。



(右四)中電集團總裁 及首席執行官包立賢先生、(左四)屯門區防火委員會主席 劉業強太平紳士,聯同一眾主禮嘉賓為中電「五年亞太區植樹計劃」的第二年 展開序幕。中電將於 2012 年前在屯門區種植超過 250,000 棵樹,以回復林 地於山火焚毀前的原貌。



連續第二年,260名 屯門區參加者、學生及中電同事拾起鏟子於虎地種植樹苗,該處曾於2007年遭山火破壞。繼去年在虎地種 植了50,000 棵樹後,中電承諾於年內在該處再種植50,000 棵樹,延續集團保護環境的決心。



包立賢先生的孻子, 亦是全場最年輕的參加者,參與植樹日並感受歡樂的氣氛。



植樹活動過後,參加者踴躍參與在場的攤位遊戲。遊戲以互動方式提高公眾對「氣候轉變」議題的關注,參加者盡興而返,臉 上滿載燦爛的笑容。

- 完 -

傳媒查詢:

集團公共事務經理

李凌君

電話: 2678 7076

傳呼: 7116 3131 a/c 8680